

“致命瞌睡”引发5车追尾

事发合徐高速定远段 造成2人死亡



中央媒体看安徽

安徽芜湖： 承接产业转移 壮大支柱产业

据《经济日报》头版头条报道 安徽省芜湖市乘皖江城市带承接产业转移示范区规划的实施,不断加快转变经济发展方式步伐,已成为安徽承接东部地区产业转移的先行地区。今年一季度,芜湖市地区生产总值达211.01亿元,同比增长18.1%。

据芜湖市发改委有关负责同志介绍,经过皖江开发开放战略的带动,主动承接产业转移、走可持续发展道路已成为芜湖的共识。在芜湖,无论是以奇瑞为代表的自主创新精神的传递,以海螺、金鼎锅炉等龙头企业率先开展循环经济的大胆尝试,还是以方特为代表的文化创意产业的蓬勃发展,芜湖各个领域都在加快经济发展方式转变方面进行着积极的努力。

加快经济发展方式转变促进了芜湖公共资源向民生领域倾斜。芜湖市市长杨敬农说,当前工作重点之一是统筹城乡发展,加大民生工程投入力度。今年,芜湖一方面要进一步完善城乡基础设施建设,改善群众生产生活条件;另一方面将投入28.5亿元,实施38项民生工程,让群众生活更幸福。

运输工伪造招工通知单 骗财46万元被捕

星报讯(王来勇 平静 记者 圣林)淮南矿业集团张集矿运输区工人管某,伪造招工体检通知单、录取工作报到通知单,骗取40余名想到煤矿工作的人员46万余元。近日,淮南市谢家集区检察院以涉嫌诈骗罪对管某予以批准逮捕。

据了解,去年4月至今年4月间,管某以淮南东华置业发展有限公司朱集矿项目部招工的名义(该公司后更名为淮南东华实业(集团)有限责任公司),向他人承诺能利用关系帮助他人解决工作问题,并收取一定数额的费用。采取直接收取现金或叫受害人从银行往其帐户上汇款的方式,并伪造招工体检“通知单”、录取工作报到“通知单”,安排被骗人员到淮南市第一人民医院体检中心体检等手段,骗取更多人员的信任。

报名者交过“两单”费用后,迟迟未能上班,产生怀疑后,向公安机关报案,管某随后落网。

撞死人了还敢逃! 休宁68肇事逃逸案告破

星报讯(安东)日前,笔者从休宁县警方了解到,6月8日晚,发生在省道S103线,休宁县万安镇古城村路口的交通肇事致人死亡逃逸案件成功告破,嫌疑人周某某、逃逸的货运电动三轮车驾驶人汪某某先后落网。目前,汪某某已被刑事拘留。



6月19日凌晨4时50分,合徐高速定远县境内先后发生2起大货车追尾交通事故,造成先后5辆车相撞,2人死亡。

事发后,滁州高速交警二大队、蚌埠高速路政巡逻人员、定远消防大队、高速施救人员和淮南东方医院急救车先后赶到现场,对被围困驾驶人员开展营救。

秦峰 记者 胡昊 文/图

“打个瞌睡”撞上前车

据了解,当日凌晨4时30分,山东滕州驾驶员张某驾驶鲁DG1207半挂大货车,由江西南昌运送货物到山东沛县,行驶到合徐高速定远段927+100米处被山东枣庄驾驶员马洪志驾驶的鲁D33420半挂大货车追尾,后车驾驶室严重损坏,幸好没有造成人员伤亡。后车驾

驶员马洪志承认,当时开车时打瞌睡了,当发现时为时已晚。

第一起追尾事故发生后,现场路段交通中断,随后驶来的车辆纷纷停下。正当双方驾驶员准备报案的时候,在后方相隔100米处又有三台车发生追尾相撞!

第二起追尾事故尤其惨痛。黑龙江

省佳木斯市驾驶员吴某驾驶黑D06970号重型半挂大货车,由广州运货去北京,当发现前方堵车后立刻停车等待,却听到两声巨响,自己的车子被停在后面的一辆天津大货车追尾了,吴某连忙到车后查看,自己的车子只是轻微损坏,但另一辆车的驾驶室基本报废。

“晚5秒钟下车我肯定没命”

从后面撞上吴某车的,是天津西青区南方物流驾驶员彩某驾驶的津AF7605重型半挂大货车。他从深圳运送货物前往北京,行驶到事故路段发现前方堵车,就下来准备看看个究竟,突然听到车后一声巨响,自己的车子

被往前推动了3米多远,撞到了吴某大货车尾部,驾驶室瞬间被撞变形,车辆零部件洒满一地,睡在驾驶室后排座位的货主从变形的驾驶室内逃出。惊魂未定的彩某告诉前来勘查现场的民警,如果自己晚5秒钟下车肯定没命了。

最后撞上彩某车的是一辆山东鱼台重型半挂大货车,车号是鲁H76512。据现场前面两个被追尾的驾驶员介绍,最后追上来大货车没有采取任何措施,直接撞上的,由于速度太快,车头插进前车尾部足有2米深,车上驾驶员被夹在

两车之间看不到身影。消防官兵和高速施救人员在现场利用破解工具、施救吊车和拖车,经过1个多小时的紧张作业,终于将两车分开,不幸的是,最后追上的山东鱼台大货车上的驾驶员及随车人员在追尾事故中当场死亡。

事故全因疲劳驾驶

据初步了解,第二起追尾事故发生的原因可能是由于驾驶鲁H76512的山东鱼台驾驶员阚某疲劳驾驶

而引发的,因驾驶员及随车人员已经死亡,具体原因有待于进一步调查。事发后,滁州、蚌埠、淮南三市相关部门赶到现场,联

手展开救援,抢救伤员,对现场损坏车辆的货物进行转运,清理出应急车道保障通行。目前,事故正在进一步处理中。

沉迷网络遭父母责骂 出走少女手持利刃欲轻生

星报讯(李非)池州一名年仅17岁的花季少女小菱(化名)因痴迷上网遭父母责骂,一气之下竟离家出走,来到当涂的网友家中。6月18日,面对找上门来的父母,不愿回家的小菱竟然情绪激动地欲自杀。最后在当涂县公安局民警的耐心劝说下,最终放下轻生念头。

6月18日下午,池州市贵池区居民陈某夫妇走进当涂县公安局网监大队,称他们年仅17岁的女儿小菱因沉迷上网,整天泡在网吧,致使学业荒废。半个月前,教育方式简单粗暴的陈某看到女儿又整夜上网凌晨才回家,就与妻子严厉斥责了女儿一

番,不料生性倔强的小菱一气之下跑出家门外再也没有回来。夫妻俩心急如焚,四处寻找,踪影全无。6月18日早晨,陈某终于从女儿的同学处了解到,女儿在当涂县城的一个网友家中。于是立即赶到当涂,向当地警方求助。

经当涂网监大队查找,很快锁定小菱可能在当涂县城米井巷一栋居民楼内。随后,网监大队大队长黄俊平亲自陪同小菱的父母来到该居民楼中寻找。在敲开一居民家的房门时,发现开门的正是小菱。陈某夫妇正要进门,突然小菱冲到桌前抓起一把木工刀刀片握在手中,将锋利的刀刃

压住自己的左手腕,大喊:“你们滚,我不会跟你们回家的。你们要逼我,我现在就死给你们看。”

见小菱情绪激动,为防止突生不测,黄俊平请陈某夫妇暂时回避,自己则心平气和地与小菱聊起了家常。在黄俊平耐心劝说下,小菱终于有所醒悟,主动将刀片交给了黄俊平。经过两个多小时的劝导,小菱还答应了跟父母回池州,并表示今后一定戒掉网瘾,专心学习,再也不做离家出走的傻事了。

当晚11时许,陈某夫妇带着女儿登上了返乡的客车。